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Expression du produit des coefficients du bindéme ;
par M. C.-A. Larsant.

Les coefficients du développement (1 + ) sont, a I'exception
des deux extrémes, ¢, =1, ¢, =1, représentés par les expres-
sions

n! n! n!
(=0l 21(n—2a)! " (n—=n)t1!’

Le produit de tous les coefficients de ce développement est
donc
i (n!)n—1
rEIRL (=D

P
Le numérateur peut s’écrire
271,301 4n=1 | (n — 1)r=1, o1,
et le dénominateur
22n—4 32n—6 f2n—8 (n —1)2,
Par conséquent, '

P" = 2-n+3‘3—n+5.4-n+7_ . .(n —_— I)n—z‘nn—-l,

ou, en groupant les termes qui ont des exposants égaux el de
signes contraires, : '

n\"1 /pn—1\n-3 /n—9o\n-5
re= (8 ()T SR
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Si n est pair, le dernier facteur a pour exposant I'unité et est égal &

n
— 4+
2

; 81 n est impair, ce dernier facteur, égal i I'unité, a pour

2 .
exposant zéro.
Dans ce dernier cas, il est évident que P, est un carré.
Pir exemple, le produit des coefficients de (1 + n)8, ou 1, 6,

15, 20, 15, 6, 1 est égal a (g)s (§>3 <§>
Le produit des coefficients 1, 7, 21, 35, 35, 21, 5, 1 de (1 4-n)’

est
7\6 /6\% /5\2
(GG
. 1l résulte de I'expression méme de P, que I’on a, pour le rap-
pr que t'on a, p P
port des deux produits se rapportant a des puissances consécu-
tives, '

Ppey _ (R+1)"
P, =  n!



